MoBTOPUTL ONOPHbIE KOHCNEKbl 47-49 1 BbINONMHUTbL 3aaHuUs.
3apaHue 1

Ha pucyHke npeacrtaeneHsbl rpadovku 3aBUCUMOCTM CMELLLEHNS oT
BPEMEHMU npu konebaHusax ABYX MaTeMaTUYECKUX MasiTHUKOB.

X A |

|/|CI'IOJ'II:>3yFI OaHHblE rpadwma, Bbl6epI/ITe N3 npeano>xeHHoro
nepeyHa gBa BEPHbLIX YTBEPXOEHUA.

1. AMnnuTyabl konebaHuin MasiTHUKOB pasnuyalTcs B 2 pasa.
2. MasTHukM coBepLuatloT konebaHns ¢ 0ANHAKOBOW YaCTOTOMN.

3. OnuHa HUTK BTOPOIro MaAaTHMKa Gonblue ANNHBI HUTK nepBoro
MaATHUKA.

4. Mepuopa konebaHuin BTOpOro MasiTHUKa B 2 pasa MeHbLUe nepuoaa
koneb6aHu NepBoro MasiTHYKa.

5. YacTtoTa konebaHuin BTOporo MasiTHvka B 4 pasa 6onblue 4acToTbl
koneGaHun NepBoro MasiTHUKa.

B oTBeTe ykaxute HoMmepa BbIOpaHHbIX BapnaHToB 6e3 Npobenos 1 3ansTbiX.

—

3agaHue 2
Ha pucyHke npefcraBneH rpaduk 3aBUCMMOCTM AaBNeHUs Bo3gyxa oT

KOOPAWHATbLI B HEKOTOPbI MOMEHT BPEMEHW NPU pacnpoCTpaHEHUM 3BYKOBOW
BOJTHbI.

p, 1la

0 U;4 t},éS 1,2 1.6 x,M




KakoBa gnvHa gaHHOW 3BYKOBOW BOSHbI?

—

BbiNosHEHHble 334aHNA NPeaCcTaBUTb NPENoAaBaTeNto GU3MKU HA CAesyroLLEM YPOoKe QUSUKMN.

MpenoaasaTtens Pegoposuy J1.B.
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